

财金·汽车

世界杯开启造富神话

足球彩票成为投机理财的一部分,彩民:小买怡情,大买伤身

四年一届的世界杯终于开赛了,在尽享激情比赛的同时,还有一种方式更是球迷的最爱——彩票。据国家体彩中心公布的销量数据,世界杯首个比赛日,足球竞彩游戏单日销量超过1.5亿元。一场由世界杯引发的造富神话正在上演。

有消息称,巴西世界杯在第二比赛日荷兰5:1大胜西班牙出乎众多彩民预料,但是江苏某彩民采用比分玩

法2串1复选的方式进行了本场比赛的投注,最终仅用88元中得11万元的高额奖金。

这一中奖神话让无数人羡慕到眼馋,然而,在多数人的投注中,能保持不赔不赚就已经基本不错了。

记者从身边朋友了解到,除了通过购买理财产品、基金等理财方式,购买彩票也被纳入其中,而购彩票的花费也多控制在每月几十元左右。“虽然知道中奖概率很

低,但是,总是抱着希望的,万一运气好,说不定会成为百万富翁啊。彩票就是一种乐趣,‘小买怡情,大买伤身’,经过这么多年,也养成了理性买彩票的习惯。”常买彩票的小王说。

有相关购彩经验的人士认为,要以理财的心态看待彩票,购买彩票也需要坚持长期和渐进的投资策略,避免急功近利。

(记者 李婷婷)

兴业银行推出直销银行版理财

兴业银行滨州分行即日起,至6月23日发售多款理财产品,产品涵盖私人银行、天天万利宝系列、专属类、现金宝系列等种类丰富的产品,帮助投资者获取更多投资收益,其中直销银行版理财也值得投资者关注。

据悉,即日起至6月23日期间,兴业银行在售多款“天天万利宝”系列理财产品,5万起,14天-365天多种理财期限任您选,预期年化收益最高可达6.1%,其中值得大家关注的是直销银行版理财,5万起点,91天,预期年化收益6.1%,是

您财富保值增值的良好选择。本期产品中最值得大家关注的是,兴业银行与6月11日-24日还推出了私人银行客户专属理财产品,100万起点,1年期限,预期年化收益最高可达7%,该产品安全性高,值得大家广泛关注。

同期兴业银行为满足低风险客户需求,推出“智盈宝”保本浮动收益封闭式人民币结构性存款理财产品,5万起点,1个月-6个月,预期年化收益4.05%-4.26%。

相关链接

一个球迷彩民的世界杯

四年一度的世界杯又来了,作为一个球迷兼彩民,在关注世界杯的同时,买几注彩票也是正当适宜的。平时,我就经常关注欧洲五大联赛,对于很多欧洲球队也算比较熟悉,每逢有重要比赛都会投注,投入钱不多,少至2元多至10元,更多的仅仅是为了自娱自乐,期间有赚有赔,猜中了开心,猜不中也不恼。

在买彩的经历中,印象最深刻的一次投注就是皇马客场挑战巴萨的比赛,赛前没有人看好皇马能全身而

退,主负的赔率也很高,但我却觉得皇马会在本场比赛中迎来大爆发,击败巴萨。于是我以加倍的方式投注皇马客胜巴萨,最终在不被人看好的情况下,皇马客场击败巴萨,我也赢得了40元的奖金,虽然不多,但是这种心情确实非常美妙,但总体来讲,整个的买彩过程中,还是赔钱的时候居多,所以这样的经历也将我打成一个理性的彩民。

这届世界杯开赛至今,跌宕起伏的比赛和各种神剧情让人激动不已,在已经过

去的几场比赛中,我猜对了揭幕战巴西对克罗地亚,西班牙对荷兰,阿根廷对波黑等几场比赛的胜负关系和比分。但更多的是猜不中,毕竟足球是圆的,什么事情都有可能发生,但是当你买下彩票看比赛时,心情是完全不一样的,那种紧张激动和猜中后的喜悦心情让人着迷。

世界杯在继续,我还会继续猜几场重要比赛,但也仅是作为一种娱乐,不必太过当真,超出自己能力去投入,反而不好。(小韩)

保险客户患重疾获赔八万元

博兴客户尹女士6个月前无明显诱因出现乏力、心慌、伴头晕、腰疼不适,遂到滨州医学院附属医院进行检查,经医生诊断为:慢性肾衰竭(尿毒症期),并于2013年12月23日行右侧颈内静脉长期导管植入术,开始规律透析,每周透析2次,巨额的医药费使这个原本就不富裕的家庭更是雪上加霜。

2014年5月8日,太平人寿博兴支公司接到客户申请理赔资料,及时对资料进行检查和完

善,当天对此案件进行了受理。太平人寿仅用了10余天时间就将8万余元理赔款打入客户账户中。客户收到理赔款后激动的送上了“服务周到,理赔及时”的锦旗。

据悉,尹女士2012年9月份购买太平人寿康颐金生两全保险,附加康颐金生重大疾病提前给付,保额8万元,年缴保费4081元,此次理赔太平人寿赔付尹女士80032.89元。

通讯员 陈波

全新明锐试乘试驾会激情上演

本报讯 6月14日,斯柯达全新明锐试乘试驾在滨州汽车总站举行。来自滨州的各大媒体和斯柯达的新老客户在现场见证了全新明锐的超高的动力和性能。

MQB平台Octavia全新明锐搭载全新EA211发动机,不仅拥有澎湃动力以及出色的燃油经济性,更令平顺性和操控性大幅提高,令驾驶感受自然流畅。在动力布局上,全新明锐提供1.4TSI和1.6L两种动力选择,匹配大众汽车集团享誉全球的7挡DSG双离合变速箱,Tiptronic 6挡自一体变速箱以及经典的5挡手动变速箱,强劲高效的动力输出与细腻平稳的换挡表现相得益彰。与此同时,Octavia全新明锐亦



有着杰出的燃油经济性。其1.4TSI车型90km/h等速油耗仅为4.8L/100km,百公里综合油耗为5.9L/100km;1.6L手动挡车型90km/h等速油耗为4.9L/100km,百公里综合油耗为6.2L/100km;1.6L自动挡车型90km/h等速油耗为5.0L/100km,百公里综合油耗为6.5L/100km,可以

说真正将驾控乐趣与节能环保完美融合。

在安全方面,全新明锐延续了德系车的一贯优势,为驾乘人员提供了全方位的五星级安全保护。

作为一款实力全面升级的高端中级车,全新明锐将前瞻科技充分融入行车过程中的点滴之处,以众多跨级智能配置带来高品质的驾乘体验。

JADE荣膺C-NCAP五星安全评级

近日,中国汽车技术研究中心发布了2014年度C-NCAP第一批碰撞车型评价结果,东风Honda JADE(杰德)1.8L EXi 舒适版(5座)以53.6分的成绩获得C-NCAP五星安全好评。作为时尚靓丽的新概念轿车,JADE(杰德)不仅仅是“徒有其表”,在车辆安全性能方面更是拥有过硬品质,得到C-NCAP和80后人群的认可和青睐。

C-NCAP(中国新车评价规程)源于被世界各国广泛采纳NCAP体系(New Car Assessment Program),用以评价新上市车型的安全性能。C-NCAP测试内容分为正面100%重叠刚性壁障碰撞试验,正面40%重叠可变形壁障碰撞试验,可变形移动壁障侧面碰撞试验、鞭打试验、加分项五项,JADE(杰德)在这几项测试中均取得不俗成绩。

JADE(杰德)率先搭载Honda全球最尖端的FUNTEC技术品牌,并从舒适、安全、环保等几个方面完美诠释了这一卓越科技结晶。JADE(杰德)将车辆安全提升至最高标准,无论是车身结构设计、选材、技术工艺,还是安全配置,均领先同侪,给予驾乘者全面周到的保护,而车型上多重安全设备的应用,使JADE(杰德)的被动安全性能

得到大幅提升。

在C-NCAP正、侧面碰撞测试中,JADE(杰德)的A柱、B柱均无明显变形,这归功于JADE(杰德)采用的高刚性、高强度ACE承载式车身构造,抗撞击能力较强。发动机的溃缩吸能系统也能有效吸收部分冲击力,在危机时刻提供固若金汤的安全防护,为车内乘员赢得更大的生存空间。

在本次测试中,JADE(杰德)在座椅、安全带以及安全气囊等约束系统上的优势得到极致体现,其侧面碰撞试验更是获得满分成绩。当发生碰撞时,JADE(杰德)正、侧面安全气囊在碰撞瞬间顺利展开,安全带则牢牢地将人约束在座椅上,保护乘员安全。JADE(杰德)VTi车型还配有侧安全气囊,可缓解对乘员头部和颈部的冲击力,将伤害降到最低。

东风Honda作为一家拥有社会责任感的公司,对车辆安全品质精益求精,旗下CR-V、Elysion(艾力绅)等车型均获得C-NCAP五星评级。同样,为80后而来的新概念轿车JADE(杰德),带给年轻车主不仅是个性时尚的多彩生活,更有周到全面的安全保障。



飞度举行父亲节感恩活动

6月15日,在父亲节当天,为了报答父亲的养育之恩,广汽本田方正店开展“劲酷新生—飞度上市发布会暨父亲节感恩季”为主题的父亲节感恩亲子活动。订购广汽本田全系车型的车主均赠送了空气净化器,订购新款飞度更是获得了价值2899元的全国旅游套票。

要买房 到建行

中国建设银行
China Construction Bank

客户服务热线: 95533
网址: www.ccb.com